Об обновлении анкетных данных акционеров АО «МЗАТЭ-2»
Уважаемые акционеры!
Напоминаем Вам, что в соответствии с законодательством Российской Федерации1 акционеру необходимо своевременно актуализировать свои анкетные данные в реестре акционеров (для физических лиц: Ф.И.О., паспортные данные, адресе регистрации, ИНН,  месте проживания, банковские реквизиты и пр.).
Актуализация анкетных данных в реестре акционеров производится путем предоставления акционером вновь заполненной анкеты и подтверждающих документов регистратору АО «МЗАТЭ-2» - АО «Ресстр», расположенному по адресу:  г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1, (м."Проспект Мира", "Комсомольская"), сайт www.aoreestr.ru, тел.: +7 (495) 617-01-01.
Учитывая требования регистратора АО «Реестр» о ежегодном обновлении анкет зарегистрированного лица, АО «МЗАТЭ-2» рекомендует акционерам не реже одного раза в год обращаться в АО «Реестр» по вопросу проверки актуальности данных.

Обращаем Ваше внимание! 
Если акционер не исполняет обязанность по актуализации данных, то в его адрес могут не поступить информационные сообщения, связанные с корпоративными мероприятиями АО «МЗАТЭ-2», возникнуть затруднения по получению причитающихся дивидендов, а также в проведении любой из операций с ценными бумагами, таких, как оформление сделки купли-продажи, получение выписок со счета, оформление наследства, дарения и т.п.

В случае непредставления акционерами информации об изменении своих анкетных данных, а также в случае предоставления неполной или недостоверной информации об изменении таких данных:
· данные акционера, имеющиеся у Регистратора, считаются достоверными;

· АО «МЗАТЭ-2» не несет ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

1. Федеральный закон Российской Федерации № 208-ФЗ от 26.12.1995 г. «Об акционерных обществах», Федеральный закон от 22 апреля 1996 г. № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг», Федеральный закон Российской Федерации №115-ФЗ от 07.08.2001 г. «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»
